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Šok! Americká armáda prosí neočkované vojáky, aby se
vrátili do služby

infokuryr.cz/n/2023/11/20/sok-americka-armada-prosi-neockovane-vojaky-aby-se-vratili-do-sluzby

Kdo nechtěl podstoupit genovou terapii experimentálními
injekcemi mRNA, musel americkou armádu opustit. Nedostatek
vhodného kanónového krmiva však nyní vede k tomu, že vojáci,
kteří byli propuštěni ze služby, prosí, aby se vrátili k
jednotkám. Samozřejmě s „opravou“ oficiálních spisů – jako by se
vůbec nic nestalo…

Pentagon má obrovský problém s náborem. Stále obéznější a
zdrogovaná mládež se prostě už nehodí pro aktivní službu se
zbraněmi, a tak je lidských zásob příliš málo. Vojáci přitom opakovaně
odcházejí z důvodů věku, zdravotních důvodů nebo skončením
služebního poměru. A pak muselo mnoho příslušníků ozbrojených
sil odejít ze služby, protože nechtěli podstoupit experimentální
genovou terapii proti Covid-19.

Vrchní velení americké armády se však nyní snaží to druhé nějak
zvrátit – v naději, že se mu podaří nějak doplnit řady. V prosebném
dopise – podle zprávy – nabízí generální štáb vojákům, kteří byli
„nedobrovolně odloučeni“ kvůli odmítnutí očkování proti Covidu, aby
jejich vojenské záznamy „opravili“, aby se mohli vrátit do aktivní služby,
a to po letech, kdy se s nimi zacházelo jako s malomocnými.
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Během „pandemie Covid“ opustilo službu více amerických vojáků než
během celé války v Afghánistánu. 8 339 vojáků, kteří odešli, jsou
bezesporu nejzdravější a pravděpodobně nejchytřejší a nejodolnější
vojáci ve Spojených státech. Daily Skeptic ve svých zprávách
poukazuje na to, jak byli tito vojáci za své rozhodnutí uráženi a
diskriminováni. Byli to rasisté a zastánci konspiračních teorií. Ale 97
% vojáků poslušně poslechlo a přijalo experimentální genovou
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injekci. Zůstává jen děsivá naděje, že mnozí z nich dostali pouze
fyziologický roztok – protože pokud má nyní většina amerických vojáků
srdeční onemocnění, „nejsilnější armáda na světě“ se sama zrušila.

Když uvážíte, že americká armáda má nyní 452 000 aktivních vojáků,
což je nejmenší pracovní síla od roku 1940 , je jasné, proč zoufalství
roste. V roce 2021 bylo v aktivní službě stále 485 000 vojáků. A
očekává se, že pokud se něco zásadního nezmění, číslo bude dále
klesat. Vzhledem k rostoucímu počtu globálních problémových míst je
to něco, co se odpovědným v Pentagonu vůbec nelíbí. Je ale otázkou,
zda ti, kteří byli vyhozeni z armády kvůli odmítnutí genové terapie, mají
ještě zájem o návrat do aktivní služby.
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